

お詫びと訂正

「ゼロからはじめるバイオ実験マスターコース① 実験の基本と原理」において、誤植がございました。

下記のように訂正し、読者の皆様にお詫び申し上げます。

(2020年3月4日)

訂正箇所	p. 72 「水酸化ナトリウム水溶液」 調整試薬
誤	5M 水酸化ナトリウム水溶液 50mL
正	2M 水酸化ナトリウム水溶液 50mL

(学研メディカル秀潤社)